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Metodología 
2do Trimestre 2025

Los datos utilizados para en análisis provienen de la Encuesta Nacional de Seguridad Pública Urbana del segundo trimestre 2025 de INEGI.
Para este trimestre, la muestra se diseñó mediante un modelo probabilístico y se entrevistó a la población mayor de 18 años residente a 
nivel nacional distribuidas entre 90 ciudades, municipios y delegaciones de la CDMX.

La encuesta incluye las siguientes temáticas: sensación de inseguridad por temor al delito, expectativa sobre la tendencia del delito, 
atestiguación de conductas delictivas o antisociales, cambio de rutinas por temor a ser víctimas del delito, formas y/o medios de comuni-
cación para enterarse de la seguridad pública, victimización delictiva, desempeño de la policía como autoridad de seguridad pública, 
conflictos y conductas antisociales, desempeño gubernamental, corrupción y experiencias de acoso personal y violencia sexual.

Para el análisis de los datos de este periodo se utilizaron los microdatos disponibles en la página web del INEGI, posteriormente se filtró 
la base completa de la muestra tomando en cuenta solo los casos de las ciudades dentro del estado de Jalisco: Guadalajara, San Pedro 
Tlaquepaque, Tonalá,Tlajomulco de Zúñiga, Zapopan y Puerto Vallarta.

Este estudio se elaboró a partir de los datos de las preguntas 1.1 y 1.2 de la “Sección I. Percepción sobre seguridad pública” y de todo el 
bloque de la “Sección II. Conflictos y conductas antisociales”. Para cada ítem, se calcularon frecuencias y porcentajes de forma individual 
como base para el análisis.
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En términos de delincuencia, ¿considera que vivir actualmente en (CIUDAD), es...seguro?
Porcentaje de respuestas afirmativas por municipioEn términos de delincuencia, ¿considera que vivir actualmente en (CIUDAD), es...seguro

Porcentaje de respuestas afirmativas por municipio
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44

34 35

47

72

Guadalajara Tonalá Tlajomulco Tlaquepaque Zapopan Vallarta
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En términos de delincuencia, dígame si en (LUGAR) se siente inseguro(a) 
En términos de delincuencia, dígame si en (LUGAR) se siente inseguro(a)
Porcentaje de respuestas afirmativas por municipio

17 18 20 20
14 10
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Guadalajara Tonalá Tlajomulco Tlaquepaque Zapopan Vallarta

Su casa Las calles que habitualmente usa El transporte público

Porcentaje de respuestas afirmativas por municipio
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Personas que tuvieron de manera directa conflictos o enfrentamientos con familiares, vecinos,
compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades de gobierno.

Personas que tuvieron de manera directa conflictos o enfrentamientos con familiares, vecinos,
compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades de gobierno.
Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio

61

42

53
47

56

35

Guadalajara Tonalá Tlajomulco Tlaquepaque Zapopan Vallarta

Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio



6

En los últimos tres meses, ¿usted ha tenido, de manera directa, conflictos o enfrentamientos con 
familiares, vecinos, compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades
de gobierno por...Ruido por golpes con martillo, uso del taladro, música alta o fiestas?En los últimos tres meses, ¿usted ha tenido, de manera directa, conflictos o enfrentamientos con

familiares, vecinos, compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades de
gobierno por... Ruido por golpes con martillo, uso del taladro, música alta o fiestas?
Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio

28

41

53

42

31 28

Guadalajara Tonalá Tlajomulco Tlaquepaque Zapopan Vallarta

Porcentaje de respuestas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio
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En los últimos tres meses, ¿usted ha tenido, de manera directa, conflictos o enfrentamientos con
familiares, vecinos, compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades 
de gobierno por...Basura tirada o quemada por vecinos en su jardín, cochera o áreas comunes? 

En los últimos tres meses, ¿usted ha tenido, de manera directa, conflictos o enfrentamientos con
familiares, vecinos, compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades de
gobierno por... Basura tirada o quemada por vecinos en su jardín, cochera o áreas comunes?
Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio

25

56 55

40

27 25

Guadalajara Tonalá Tlajomulco Tlaquepaque Zapopan Vallarta

Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio
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En los últimos tres meses, ¿usted ha tenido, de manera directa, conflictos o enfrentamientos con
familiares, vecinos, compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades de
gobierno por...Obstrucción de su cochera, invasión de su cajón de estacionamiento o falta de espacio 
para estacionarse? En los últimos tres meses, ¿usted ha tenido, de manera directa, conflictos o enfrentamientos con

familiares, vecinos, compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades de
gobierno por... Obstrucción de su cochera, invasión de su cajón de estacionamiento o falta de espacio para estacionarse?
Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio

22
26 27 24

37

22

Guadalajara Tonalá Tlajomulco Tlaquepaque Zapopan Vallarta

Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio
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En los últimos tres meses, ¿usted ha tenido, de manera directa, conflictos o enfrentamientos con
familiares, vecinos, compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades 
de gobierno por...Falta de control de los hijos(as) de los vecinos (por burlas, molestias, daños a su casa
por jugar con balones,rayones, golpes, bajar el aire a las llantas de su automóvil, etcétera)?

En los últimos tres meses, ¿usted ha tenido, de manera directa, conflictos o enfrentamientos con
familiares, vecinos, compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades de
gobierno por... Falta de control de los hijos(as) de los vecinos (por burlas, molestias, daños a su casa por jugar con 
balones, rayones, golpes, bajar el aire a las llantas de su automóvil, etcétera)?
Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio

5

19

30 30

11
5

Guadalajara Tonalá Tlajomulco Tlaquepaque Zapopan Vallarta

Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio
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En los últimos tres meses, ¿usted ha tenido, de manera directa, conflictos o enfrentamientos con
familiares, vecinos, compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades de
gobierno por...Abuso de policía(s) o de agente(s) de tránsito?En los últimos tres meses, ¿usted ha tenido, de manera directa, conflictos o enfrentamientos con

familiares, vecinos, compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades de
gobierno por... Abuso de policía(s) o de agente(s) de tránsito?
Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio

7 9 10 9 11
4

Guadalajara Tonalá Tlajomulco Tlaquepaque Zapopan Vallarta

Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio
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En los últimos tres meses, ¿usted ha tenido, de manera directa, conflictos o enfrentamientos con
familiares, vecinos, compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades de
gobierno por...Falta de atención en sus trámites o servicios o prepotencia de un servidor público?En los últimos tres meses, ¿usted ha tenido, de manera directa, conflictos o enfrentamientos con

familiares, vecinos, compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades de
gobierno por... Falta de atención en sus trámites o servicios o prepotencia de un servidor público?
Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio

8 7 10 10 12
3

Guadalajara Tonalá Tlajomulco Tlaquepaque Zapopan Vallarta

Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio
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En los últimos tres meses, ¿usted ha tenido, de manera directa, conflictos o enfrentamientos con
familiares, vecinos, compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades de
gobierno por...Grafiti o pintas a su casa por alguien que usted identifique?

En los últimos tres meses, ¿usted ha tenido, de manera directa, conflictos o enfrentamientos con
familiares, vecinos, compañeros de trabajo o escuela, establecimientos comerciales o autoridades de
gobierno por... Grafiti o pintas a su casa por alguien que usted identifique?
Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio

4
11 14

24

8
1

Guadalajara Tonalá Tlajomulco Tlaquepaque Zapopan Vallarta

Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio
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¿Con quién ha tenido conflictos directos? Vecinos y desconocidos en la calle

¿Con quién ha tenido conflictos directos? Vecinos y desconocidos en la calle
Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio

77
82.3 84 85.5

70
76.9

36

23.2 22
27.5

42

22.5

Guadalajara Tonalá Tlajomulco Tlaquepaque Zapopan Vallarta

Vecinos Desconocidos en la calle

Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio
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¿Derivado de este (estos) conflicto(s), ¿qué tipo de consecuencias hubo? 
Derivado de este (estos) conflicto(s), ¿qué tipo de consecuencias hubo?
Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio

Guadalajara Tonalá Tlajomulco Tlaquepaque Zapopan Vallarta

Gritos 20 17 22 41 17 11

Insultos o groserías 12 23 24 26 20 0

Empujones o pellizcos 3 4 3 7 2 1

Golpes (puñetazos, patadas) 3 6 3 8 2 1
Golpes con objetos contundentes (palos, varillas,tubos, 
etcétera) 0 2 0 0 2 0

Herida con arma blanca (punzocortante) 0 0 0 1 0 0

Herida con arma de fuego (pistola u otra) 1 0 0 0 0 0

Daños materiales (casa, automóvil) 1 1 0 1 5 0

Diálogo / plática 77 49 42 36 50 88

Ninguno 4 15 30 20 24 0

Otro 0 2 1 0 0 2

Porcentaje de respuestas afirmativas de los que respondieron tener conflictos o enfrentamientos por municipio
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